

代县创建省级园林县城工作部署会召开

本报讯(记者 石俊文)3月9日,代县创建省级园林县城工作部署会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县领导赵国兴、王世伟、陈文秀、蔚丽平、李海东,县创建省级园林县城工作领导小组成员单位主要负责人,14个县城片区副指挥长,县督导组组长,创园绿化升级改造单位,小区负责人,住建局班子成员、各相关股室单位负责人参加。

张生明指出,创建省级园林县城是提升城市品位的迫切需要,是提高群众生活品质的现实需要,是加快代州文旅高质量发展的客观需要,是代县应变局、破困局、解危局的难得机遇。全县上下要高度重视、高效组织、高速推进,高标准高质量完成好省级园林县城创建。

张生明强调,要科学统筹调度,做到统一协调、全员参与、目标管理、分步实施,有力有序有效做好创建工作。要突出工作重点,抓好绿地系统规划工程、城市园林绿化改

坚、历史文化遗产资源保护、城市环境综合整治、城市生态环境改善、街路绿化工程,抓好广场、公园、单位和小区绿化工程,认真做好申报准备工作。要狠抓工作落实,强化组织领导、营造工作氛围、压实各方责任、加强督查督办,确保省级园林城市创建目标顺利实现。

温安娜要求,创建省级园林县城,要统一思想、提高认识,深刻认识创建省级园林县城的重大意义。要明确目标,聚焦重点,高标准完善规划体系,高品质抓好城市环境建设,高水平健全维护管理体系,高质量做好迎评迎检准备,切实将省级园林县城创建工作抓实抓细。要压实责任,狠抓落实,确保省级园林城市创建目标顺利完成。

会上,蔚丽平解读了《代县加快推进创建省级园林县城工作实施方案》并安排工作。



本报讯(记者 石俊文)3月9日,中共代县县委反腐败领导小组2023年第一次会议在县委三楼会议室召开,传达中央纪委二十届二次全会、省纪委十二届三次全会、市纪委五届三次全会及市委反腐败领导小组办公室相关文件精神,听取履职汇报、分析研判形势、安排部署工作。县委书记、县委反腐败领导小组组长张生明主持会议并讲话,县委副书记、县委反腐败领导小组第一副组长、副组长、成员和其他相关部门负责人参加会议。

会议强调,要强化政治建设,持续深化对反腐败斗争的思想认识,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以实际行动捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要认清严峻形势,持之以恒推进反腐败斗争,以高度的政治自觉、坚定的决心意志、严实的要求标准,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。要强化政治监督,保障党中央大政方针落地见效,把监督发现问题与推动工作落实紧密结合起来,抓典型、严查处。要完善监督体系,着力补齐日常监督短板,聚焦重点领域、关键环节、关键少数,做实做细监督职责,着力在日

县委反腐败领导小组2023年第一次会议召开

常监督、长期监督上探索创新、实现突破,提升全县反腐败斗争的质效。要保持高压态势,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚持“严”的主基调,以治标促进治本,以治本巩固治标,深耕厚植风清气正良好政治生态的土壤。要深化四风纠治,持续风腐一体治理,风腐一体纠治,增强拒腐防变能力。要发扬斗争精神,推动全面从严治党向纵深发展,扛牢全面从严治党政治责任,始终把党的政治建设摆在首位,加强高素质专业化干部队伍建设,持续推进干部作风转变,为推动代县各项事业发展提供坚强保证。要实现“四个自我”,推动形成良好政治生态,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的政治自觉,以上率下,把全面从严治党的决策部署落到基层、落到实处,全面深入推动代县反腐败工作高质量发展。

会上,赵国兴、王志勇、郝利明分别就纪委监委、公安、法院反腐败工作履职情况作了汇报。

全县组织工作会议召开

本报讯(记者 石俊文)3月9日上午,全县组织工作会议在县委大会议室召开。会议总结2022年组织工作,研究部署2023年重点任务。县委常委、组织部长闫晓东出席会议并讲话;县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委党建工作领导小组成员单位和其他县直单位党组织主要负责人,各乡镇党委书记、副书记、组宣委员,党群服务中心主任、副主任,垂管单位党组织负责人,县委组织部中层以上干部参加会议。会议由组织部常务副部长李斌主持。

闫晓东指出,2022年是党和国家历史上极为重要

(上接第一版)奋力推动新时代代县宣传思想工作高质量发展。

会议强调,要坚持党对信访工作的全面领导,深入开展《信访工作条例》落实年、信访工作示范县创建、大督查大接访大调研等活动,强化信访问题源头治理,常态化化解信访积案,扎实做好信访工作体制机制改革,不断完善矛盾纠纷多元化解机制和各方齐抓共管工作格局。

会议要求,要进一步增强接受巡视监督的自觉性和责任感,坚持从严要求,积极配合巡视工作开展,把接受巡视的过程作为寻找差距、发现问题、补足短板、改进工作、提升能力的难得机遇,切实把巡视成果转化成为全方位推动代县高质量发展的实践成果。

会议强调,要严格落实监管职责和主体责任,强化统筹调度,落细落实措施,扎实高效落实农村集体“三资”管理突出问题专项整治各项任务,推动形成责任贯通、协同落实、齐抓共管的良好局面。要深化以案促治,督促相关单位补短板、堵漏洞,加快形成长效制度机制,推进农村集体“三资”管理制度化、规范化,持续净化基层政治生态。

会议要求,要把党的绝对领导贯穿政法工作全过程各方面,切实增强坚定捍卫“两个确立”、忠诚践行

的一年。一年来,全县深入贯彻落实新时代党的组织路线,积极创新工作理念、找准务实载体、采取有效办法,创造性抓好工作落实,各项工作取得明显成效,为全方位推动代县高质量发展、加快融入太忻一体化经济区建设提供了坚强组织保证。他强调,一要强化政治引领,筑牢对党绝对忠诚根基。二要强化思想建设,深化党的创新理论武装。三要强化选育管用,锻造堪当重任的干部队伍。四要强化基层党建,夯实党在基层执政根基。五要强化人才供给,集聚事业发展创新动能。

闫晓东表示,组织部门作为管党治党的重要职能部门,要始终坚持“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,秉持“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,大力弘扬“务实、抓实、扎实、落实”的实干作风,树牢“十个干事”导向,擦亮金字招牌,树立良好形象,推动组织工作高质量发展。

县委常委会议(扩大)会议召开

张生明主持

“两个维护”的思想自觉和行动自觉,深化平安代县建设,推进扫黑除恶常态化机制化,依法打击各类违法犯罪活动,防范化解各领域风险隐患,持续推进政法领域全面深化改革,扎实抓好法治政府建设,以良法善治推动法治代县建设行稳致远。

会议强调,要深入实施农业“特”“优”战略,持续深化农村改革,加强和改进乡村治理,做大做强村集体经济,巩固拓展好脱贫攻坚成果,拓宽农民增收致富渠道,加强党对“三农”的全面领导,加大农业农村优先发展投入保障,强化“三农”工作干部队伍建设,奋力开创代县“三农”工作新局面。

会议要求,要深入学习贯彻全市统战部长会议精神,不断增强党在统一战线中的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,不断开创新时代统战工作新局面。要扎实做好民族

宗教工作,深化民营经济统战工作,在服务大局中全面提升统战工作水平。

会议强调,要不折不扣抓好民主生活会查摆问题整改落实,坚持立查立改、即知即改、真抓实改,把民主生活会发现的问题、征求的意见建议以及批评和自我批评查摆出来的问题结合起来,认真梳理清单,制定整改方案,认真抓好整改,切实把整改成果转化为推动高质量发展的实际成效。

会议要求,要紧紧围绕“1228”代州黄酒专业镇高质量发展战略,科学谋划、精准实施,强力推动雁门王有机黄酒酒堡、雁门山黄酒文化产业园等重点项目落地。要聚力科技、人才、金融等十大赋能行动,大力培育发展优质市场主体,做强龙头企业,全力推动代州黄酒专业镇高质量发展。要加快建立健全沟通协作联动机制,扎实推进部门对口衔接,深化黄酒企业合作交流机制,积极推进合作发展相关举措落地落实,实现共赢发展。

会议强调,要抓实雁门关5A景区整改提质专项行动,加快旅游基础设施和配套服务设施建设步伐,深度挖掘资源潜力,推进旅游与黄酒专业镇打造、文化体验、生态建设、餐饮娱乐等有机结合,丰富旅游新业态,增强文化旅游产业内生动力和活力,力促推动全县文旅产业高质量发展。

雁门关5A景区整改提质专项行动部署会召开

本报讯(记者 石俊文)3月7日,雁门关5A景区整改提质专项行动部署会在县委三楼会议室召开,安排部署雁门关景区整改提质工作。县委书记张生明主持会议并讲话,县委副书记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长陈文秀,相关部门负责人参加。

张生明强调,要提高政治站位,深化思想认识,深刻领会开展整改提质专项行动的重大意义,不折不扣落实上级推动5A级景区制度化、标准化、智慧化建设。要坚持问题导向,全面排查整改,严格对照《旅游景区质量等级管理办法》国家标准和相关细则要求,逐条逐项整改落实、巩固提升。要统筹协调联动,系统推进落实,树牢“一盘棋”思想,紧盯旅游景区管理和各项重点内容,统筹调度、协作配合、落地落实。要坚持底线思维,提升本质安全,狠抓景点安全管理,完善景区安全工作体系,加强专项检查和集中抽查,强化日常监管。要强化督导检查,常治常态长效,建立整改提质专项行动日常调度机制,解决整改提质工作中出现的突出问题。要树立精品意识,打造行业标杆,讲好雁门关旅游故事,讲好雁门文化故事。

温安娜要求,做好整改提质工作,认识要再提升,全力维护好雁门关5A级景区品牌形象,带动全县文旅产业转型升级、高质量发展。措施要再细化,明确目标任务,突出工作重点,细化方案举措,认真对标整改,统筹协同推进,创出亮点特点。责任要再压实,加强调度指导,及时协调解决重大问题,确保整改提质各项任务落地落实,推动景区实现高质量发展。

会上,陈文秀对《雁门关5A景区整改提质专项行动实施方案》进行了解读,并安排工作。